
                          Итоговая  аттестация по математике за 3 класс 

 

Контрольная работа  
  

1. Решите задачу: 

Продавец цветов сделал большой букет из 9 роз и несколько маленьких 

букетов, по 3 розы в каждом букете. Сколько маленьких букетов сделал 

продавец, если всего у него было 30 роз?  

  

2. Сравните выражения: 

7 ∙ 8 … 6 ∙ 9                              4 ∙ 6 … 9 ∙ 3 

36 : 9 … 42 : 7                            27 : 3 … 56 : 8 

  

3. Выполните вычисления: 

70 : 14 ∙ 13=                   92 : (46 : 2)=                           

54 : (90 : 5)=                   (610 + 20) : 7=    

 

4. Решите примеры в столбик. 

487 + 185                    263 ∙ 3 

548 – 435                     78 ∙ 4               

  

5. Геометрическая задача: 

Ширина прямоугольника 7см, а длина в 2 раза больше ширины. Вычислите 

периметр этого прямоугольника и площадь. 
 


